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Ενθρόνιση νέου Ηγουμένου στην Ι.Μ. Ζωοδόχου 
Πηγής Πειραιώς από τον Μητροπολίτη Σεραφείμ
/ Ιερές Μονές

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ
, ενθρόνισε χθες Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024, τον νέο 
Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Πειραιώς, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Δανιήλ Ψωίνο, Ιεροκήρυκα 
της τοπικής μας Εκκλησίας και προϊστάμενο του Καθεδρικού 
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Ο Σεβασμιώτατος, αναλύοντας τα ιδεώδη του μοναχικού βίου, έκανε αναφορά 
στον Άγιο Ιουστίνο Πόποβιτς, προστάτη της Ιεράς Μονής, και υπογράμμισε τον 
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λόγο του Αγίου, ο οποίος είχε πει πως ο Μοναχός έχει υπερβεί τον προπτωτικό 
Αδάμ, αφού ο ‘’άλλος’’ για τον Μοναχό, είναι ο ίδιος ο Θεός. Επομένως, σημείωσε ο 
Σεβασμιώτατος, ο Μοναχός έχει εκπληρώσει πλήρως το Θείο σχέδιο για την 
δημιουργία του ανθρώπου και την κοινωνία του Θεού με τον άνθρωπο.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι ο ενθρονιζόμενος, ως προϊστάμενος του 
Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς και Ιεροκήρυκας της τοπικής μας 
Εκκλησίας διακρίνεται για την θυσιαστική του αγάπη και προσφορά στην Εκκλησία 
και ενθρονίζεται ως Ηγούμενος της Μονής Ζωοδόχου Πηγής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, προκειμένου να την αναδείξει και να την ολοκληρώσει με 
την έμπνευση και τη Χάρη του Θεού που τον διακρίνουν.

Από την πλευρά του ο νέος Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής 
Πειραιώς, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Δανιήλ, αναφέρθηκε στο 
γεγονός της ενθρονίσεώς του έχοντας πλήρη επίγνωση των ευθυνών που 
αναλαμβάνει. Ενθυμούμενος την ώρα της Μοναχικής του αφιερώσεως η οποία 
τελέστηκε στον ίδιο χώρο, υποσχέθηκε να εκδαπανηθεί για την οργάνωση και 
εξέλιξη, από πάσης απόψεως, της Ιεράς Μονής.
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Ο νέος Ηγούμενος ευχαρίστησε δεόντως τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ «πάλιν και πολλάκις για την σκανδαλώδη αγάπη σας προς το 
ταπεινό μου πρόσωπο», όπως χαρακτηριστικά είπε.

Ευχαρίστησε, επίσης, τους παρισταμένους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες 
Προικοννήσου κ. Ιωσήφ και Διοσπόλεως κ. Εμμανουήλ και Θεοφιλεστάτους 
Επισκόπους Σταυροπηγίου κ. Αλέξιο και Αχελώου κ. Νήφωνα, τους αδελφούς της 
Ιεράς Μονής, του Πατέρες και το χριστεπώνυμο πλήρωμα που βρέθηκε στη χαρά 
της τοπικής μας Εκκλησίας.

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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